nr sprawy 09/2012 Gdynia, dnia 27.09.2012r.

w/g rozdzielnika

dotyczy: przetargu nieograniczonego o wartosci do 400 000 € na $wiadczenie ustug
telekomunikacyjnych dla potrzeb Port Lotniczy Gdynia - Kosakowo Sp. z o.0.

Pytanie 1

Odpowiedz:

Pytanie 2

Odpowiedz:

Pytanie 3

Odpowiedz:

SIWZ pkt 3. zapewnienie mozliwosci zestawienia telefonicznych taczy sztywnych pomiedzy
Shuzbami Portu Lotniczego Gdynia-Kosakowo a Sluzbami Pafstwowymi (np. Policja,
Panstwowa Straz Pozarna, Pogotowie Ratunkowe itp.) zlokalizowanymi na terenie miast
Gdynia i Puck,

2a/Prosba w wyjasnienie co Zamawiajgcy ma na mysli piszac - sztywne lacze telefoniczne.

Zamawiajacy pod pojeciem "lgcze sztywne" rozumie tacza telekomunikacyjne dedykowane dla
ustugi telefonii, to znaczy zawsze znajdujgcego si¢ w stanie polaczonym pomigdzy wybranymi
lokalizacjami.

SIWZ pkt 3. zapewnienie mozliwosci zestawienia telefonicznych taczy sztywnych pomiedzy
Stuzbami Portu Lotniczego Gdynia-Kosakowo a Stuzbami Panstwowymi (np. Policja,
Panstwowa Straz Pozarna, Pogotowie Ratunkowe itp.) zlokalizowanymi na terenie miast
Gdynia i Puck,

2b/Ponadto prosz¢ wskazaé adresy do Stuzb Panstwowych z ktérymi Panstwo chcecie mie¢
mozliwosé zestawienia laczy telefonicznych na terenie Gdyni i Pucka.

Zamawiajgcy przypomina, ze w przedmiocie zaméwienia Wykonawca ma zapewni¢ mozliwosé
zestawienia tgczy dedykowanych do Stuzb Pafistwowych na terenie miasta Gdynia i Puck.

Miasto Gdynia;

1. Komenda Miejska Panstwowej Strazy Pozamej
ul. Wiadystawa IV 12/14, 81-353 Gdynia
2. Siedziba dyzurnego - Migjskiej Stacji Pogotowia Ratunkowego i CPR
ul. Wiadystawa IV 12/14, 81-353 Gdynia
3. Komenda Miejska Policji
ul. Portowa 15, 81 - 350 Gdynia
Miasto Puck:
1. Komenda Powiatowa Panstwowej Strazy Pozarnej w Pucku
ul. Mestwina 11, 84-100 Puck
2. Siedziba dyzurnego - Pogotowia Ratunkowego i CPR
ul. Mestwina 11, 84-100 Puck
3. Komenda Powiatowa Policji
ul. Dworcowa 5, 84-100 Puck

SIWZ pkt 3. zapewnienie mozliwosci zestawienia telefonicznych taczy sztywnych pomigdzy
Shizbami Portu Lotniczego Gdynia-Kosakowo a Shluzbami Panstwowymi (np. Poligja,
Panstwowa Straz Pozarna, Pogotowie Ratunkowe itp.) zlokalizowanymi na terenie miast
Gdynia i Puck,

2¢/Ponadto prosba o wskazanie, doprecyzowanie gdzie znajduje si¢ (lub jest planowane)
pomieszczenie przylgczy na terenie Lotniska Gdynia-Kosakowo?

Zamawiajgcy informuje, Ze pomieszczenie przylaczy jest wydzielonym pomieszczeniem
znajdujacym sie w budynku nowobudowanej stacji transformatorowej (PZL) stanowigcej
odrebna budowle. Do pomieszczenia wprowadzona jest kanalizacja kablowa bedgca wiasnoscig
Zamawiajacego, umozliwiajagca wprowadzenie kabli bez konieczno$ci wykonywania robot
ziemnych. Zamawiajacy zalgcza do odpowiedzi mapke z orientacyjng lokalizacjg pomieszczenia

sonbEzylaczy. Jednoczednie Zamawiajacy przypomina, ze w zalgezniku nr 5 do siwz znajduje sig




Pytanie 4

Odpowiedz:

Pytanic 5

Odpowiedz:

Pytanie 6

Odpowiedz:

Pytanie 7

Odpowiedz:

Pytanie 8

Odpowiedz:

Pytanie 9

Odpowiedz:

Pytanie 10

przebieg kanalizacji teletechnicznej oraz lokalizacja pomieszczenia przylaczy i studzienek
teletechnicznych.,

SIWZ pkt-4. dostep do sieci internet, w tym: a) tacze stale synchroniczne 50 Mbit/s + pula 32
statych publicznych adreséw IP v4 oraz v6, b) tacze asynchroniczne 100/10 Mbit/s + pula 32
statych publicznych adreséw IP v4 oraz v6.

3a/Prosba o wyjasnienie co Zamawiajgcy ma na mys$li piszac: pula 32 stalych publicznych
adresow IP v4 oraz v6,

Zamawiajgcy zamierza otrzymac: 32 adresy publiczne IPv4 + 32 adresy publiczne IPv6 = w
sumie 64 adresy publiczoe

SIWZ pkt-4. dostep do sieci internet, w tym: a) tacze state synchroniczne 50 Mbit/s + pula 32
statych publicznych adreséw IP v4 oraz v6, b) facze asynchroniczne 100/10 Mbit/s + pula 32
statych publicznych adresow IP v4 oraz v6.

3b/Czy majg by¢ 32 adresy publiczne IPv4 + 32 adresy publiczne IPv6 ? w sumie 64 adresy
publiczne ?

Zamawiajacy zamierza otrzymaé: 32 adresy publiczne IPv4 + 32 adresy publiczne IPv6 = w
sumie 64 adresy publiczne

3¢/ W jakim pomieszczeniu zakonczyé lacze do Internetu synchronicznego 50 Mbit/s i
asynchronicznego 100/10 Mbit/s?

Zamawiajacy informuje, Ze tacza do Internetu synchronicznego 50 Mbit/s i asynchronicznego
100/10 Mbit/s nalezy zakonczy¢ w pomieszczeniu przylaczy (PZL). Jak odpowiedz na pyt 3.

SIWZ pkt 5. lacze dzierzawione 2 Mbit/s pomiedzy pomieszczeniem przylaczy znajdujgcym
si¢ na terenie Lotniska Gdynia-Kosakowo a wiezg kontroli lotow Lotniska im. Lecha Walgsy w
Gdansku.,

Jakim interfejsem, stykiem ( V.35, G.703 , inny) ma by¢ zakonczone facze dzierzawione 2
Mbit/s?

Zamawiajacy informuje, Ze tgcze dzierzawione 2 Mbit/s bedzie wyniesionym fgczem sieci
ethernet Portu Lotniczego im Lecha Walgsy w Gdansku.

SIWZ pkt 9. Zamawiajgcy wymaga zapewnienia —mozliwosci zestawienia 1
udostepnienia/dzierzawy faczy do realizacji tacznosci dla stuzb funkcjonujgcych na terenie
lotniska (np. Straz Graniczna, Urzad Celny)

5a/Prosba o wyjasnienic co Zamawiajacy ma na mysli piszac:, ze Zamawiajacy wymaga
zapewnienia mozliwo$ci zestawienia i udostepnienia/dzierzawy taczy do realizacji fgcznosci dla
stuzb funkcjonujgcych na terenie lotniska? Wykonawca bedzie budowal przylacze kablowe, a
nie sie¢ pomiedzy obiektami lotniska.

Zamawiajagcy wymaga aby w ramach realizowanego zaméwienia Wykonawca zapewnit
mozliwo$é zestawienia i udostepnienia/dzierzawy laczy do realizacji lacznosci dla shuzb
funkcjonujgcych na terenie lotniska w ramach realizowanego przylacza zakoficzonego w
pomieszczeniu przylaczy. Zamawiajgcy potwierdza, ze przedmiot zamowienia nie obejmuje
budowy sieci pomiedzy obiektami lotniska.

5b/Prosba o informacje - jakie lgcza mialyby by¢ udostepniane/dzierzawione i na jakich
zasadach dla stuzb funkcjonujacych na terenie lotniska?

Mozliwoé¢ udostepnienia/dzierzawy tgcza dla Strazy Granicznej i Urzedu Celnego w celu
zapewnienia ushig telekomunikacyjnych. Zamawiajgcy informuje, ze ww. podmioty majg juz
zawarte Umowy ramowe z operatorami.

Bardzo prosimy aby Zamawiajacy wyjasni! co rozumie pod pojgciem ,lacza sztywne"
pojawiajgce sic w punkcie 3.2.1 2 rozdzial 3 ,Przedmiot Zamoéwienia", czy s3 to
dedykowane tgcza pomiedzy lokalizacjami wymienionymi w punkcie 3.2.1 2 na potrzeby
telefonii? Prosimy takze o wyjasnienie czy pojgcie .lacze sztywne" z punktu 3.2.1 3
rozdziat 3 ,Przedmiot Zamoéwienia" sa rozumiane jako ,,Hotline" do jednostek Stuzb
Panstwowych wymienionych w w/w punkcie czy sa to takze dedykowane lacza do
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Odpowiedz:

Pytanie 11

Odpowiedz:

Pytanie 12

Odpowiedz:

wspomnianych Stuzb (jesli tak prosimy o podanie adresow pod jakimi w/w Stuzby sie
znajduja).

Jak odpowiedz na pytanie nr 1 i 2. Lacza sztywne opisane w pkt. 3.2.1 3 s3 rozumiane jako
lacza ,,Hotline"

W zawigzku z ogloszonym postgpowaniem przez Port Lotniczy - Kosakowo Sp. z o.0. i
wyznaczonym terminem skladania ofert na 10.10.2012r. wnioskujemy o wydluzenie
terminu skladania ofert do dnia 22 pazdziernika 2012 r

Obecny termin sktadania ofert, ktéry uptywa dnia 10 pazdziernika 2012 r. Jest terminem zbyt
krétkim biorge pod uwaga specyfike przedmiotu zaméwienia, a co wiecej, narusza wyrazong w
art. 7 ust. i ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zaméwien publicznych (tj. Dz. U. z 2010 r.,
Nr 113, poz, 759 z pozn. zm.) dalej; Pzp”~ zasad¢ zachowania uczciwej konkurencji i rownego
traktowania wykonawcédw, albowiem w nieuzasadniony sposob uprzywilejowuje wykonawce
obecnie $wiadczacego ustugi dla Zamawiajgcego. Przedmiot zaméwienia, ktéry Zamawiajacy
zamierza uzyska¢ w wyniku prowadzonego postgpowania jest specyficzny albowiem jest
dedykowany dla Zamawiajacego. Powyzsze powoduje, iz wszyscy Wykonawcy muszg
przeprowadzi¢ czasochlonng procedure sprawdzenia warunkéw technicznych umozliwiajacych
swiadczenie ushug zgodnie z wymaganiami SIWZ, przykladowo mozna wskazac, iz uzyskanie
odpowiedzi na zapytanie skierowane do TP S.A. dotyczace wydzierzawienia studzienek oraz
sprawdzenia warunkow technicznych to procedura trwajaca co najmniej 3 tygodnie.

Biorac pod uwage, iz ogloszenie o zaméwieniu zostalo opublikowane dnia 20 wrzesnia 2012 r.
za$ termin skladania ofert zostal wyznaczony na dzien 10 pazdziernika 2012 r. nalezy
stwierdzié, iz nawet gdyby wykonawca wystgpil do TP S.A. z zapytaniem o wydzierzawienie
studzienek oraz sprawdzenia warunkéw technicznych juz dnia 20 wrzesnia 2012 r. to i tak nie
bedzie w stanie dotrzyma¢ terminu sktadania ofert bowiem odpowiedz uzyska dopiero po jego
uplywie. Nie moze zatem budzi¢ zadnych watpliwo$ci fakt, iz w przypadku nieprzedtuzenia
terminu zgodnie z Z3daniem niniejszego wniosku Zamawiajacy dopusci si¢ razgcego naruszenia
podstawowych dla prawa zamowiefi publicznych zasad -zasady uczciwej konkurencji i rownego
traktowania.

Reasumujgc, wyznaczenie krotkiego terminu na zlozenie oferty, ktéry uniemozliwia
przeprowadzenie procedury sprawdzajgcej, a tym samym zmuszenie Wykonawcy do
skorzystania z rozwigzania, ktére powoduje. Iz nie ma on szans uzyskania zaméwienia
niewatpliwie narazi Zamawiajagcego na zarzut naruszenia art. 7 ust. 1 Pzp. W zwigzku z
powyzszym zwracamy si¢ do Zamawiajacego z pro$bg o wydhuzenie terminu skladania ofert do
dnia 22 pazdziernika 2012 r. albowiem tylko ten termin umozliwi zachowanie zasady uczciwej
konkurencji i réwnego traktowania wykonawcow. Nasz prosba jest tym bardziej zasadna
poniewaz Zamawiajacy nie opisal przedmiotu zaméwienia w sposdéb wyczerpujacy tak aby
Wykonawca mogl juz rozpoczgé sprawdzanie mozliwosci technicznych oraz projektowac
dedykowane rozwigzanie. Dlatego réwniez bardzo prosimy o jak najszybsza odpowiedz.

Zamawiajgcy przypomina, ze ninigjsze postgpowanie prowadzone jest w trybie przetargu
nieograniczonego o wartosci do 400 000 € na $wiadczenie ustug telekomunikacyjnych dla
potrzeb Port Lotniczy Gdynia - Kosakowo Sp. z 0.0. na podstawie Regulaminu Zaméwient
Sektorowych dla Portu Lotniczego Gdynia — Kosakowo Sp. z 0.0. Regulamin znajduje si¢ na
stronie  internetowej:  http:/www.gdynia.pl/bip/BIPInfo/5493 66167.html.  Jednoczesnie
Zamawiajacy informuje, Ze obecnie na terenie lotniska nie sa $wiadczone ustugi
telekomunikacyjne przez Zadnego operatora. Zamawiajacy zmienia termin sktadania ofert i
otwarcia ofert zgodnie z modyfikacja.

Zamawiajacy wymaga przeniesienia numeracji 587132942, 587132941, 587132944 - na jakich
ustugach dzialajg te numery? na jakg usluge wykonawca ma je przenies¢? Kto jest obecnie
operatorem dla tych ushug?

Zamawiajgcy informuje, ze numery dziatajg jako ustugi dostgpu telefonicznego analogowego, a
nr 587132944 ustugi fax-u. Wykonawca zobowiazany jest zapewni¢ dotychczasowe ustugi dla
powyzszych numeréw. Jednoczesnie Zamawiajgcy informuje, ze obecnie dostawca powyzszych
ushug jest:

Multimedia Polska S.A.

ul.Tadeusza Wendy 7/9, 81-341 Gdynia
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Pytanie 13

Odpowiedz:

Pytanie 14

Odpowiedz:

Pytanie 15

Zamawiajgcy zastrzega sobie prawo zmniejszenia iloéci linii oraz zmiang lub ograniczenie ushug
wymienionych w punkcie nr 1 bez ponoszenia kar finansowych.

Zamawiajagcy w Rozdziale 3, ust. 3.2.2, w pkt. 10 oraz w §1 ust. 3 Projektu umowy
zastrzegl sobie w dowolnym momencie trwania umowy prawo zmniejszenia ilosci linii oraz
zmiang lub ograniczenie ustug bez ponoszenia kar finansowych. Wykonawca zwraca uwage, iz
taki opis przedmiotu zaméwienia stanowi naruszenie art. 29 ust.] Ustawy, ktéry stanowi, iz
przedmiot zamoéwienia opisuje si¢ w sposdb jednoznaczny 1 wyczerpujacy, za pomocg
dostatecznie dokladnych i zrozumialych okreslen, uwzgledniajac wszystkie wymagania i
okoliczno$ci mogace mie¢ wplyw na sporzadzenie oferty. Wykonawca opierajac si¢ na takiej
treSci  Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamoéwienia nie bedzie miat mozliwosci
przygotowania oferty uwzgledniajagc wymagania Zamawiajgcego. Informacja zawarta w
Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamoéwienia o nieokreslonej/ zmiennej ilosci przedmiotu
zamOwienia uniemozliwia Wykonawcy skalkulowanie oferty, gdyz Wykonawca nie wie na
etapie skladania ofert jaki finalnie bedzie miat ksztalt i zakres przedmiot zamoéwienia. Takie
postanowienia SIWZ nie pozwalajg wykonawcy na wystarczajaco pewne okreslenie zakresu
obejmujacego przedmiot zamdwienia. Zamawiajacy domaga si¢ zapewnienia infrastruktury
pozwalajacej na $wiadczenie ushugi na okreslonym poziomie, po czym zapowiada mozliwos¢
umniejszania wielkosci zamowienia skutkujacego obmnizeniem wynagrodzenia wykonawcy.
Zamawiajgcy tym zapisem utrudnia okreslenie rentownosci projektowanego przedsigwzigcia.
Wykonawca winien mie¢ pewnos$é co do zakresu $wiadczonych przez niego ustug. Nalezy
zauwazyC, iz w orzecznictwie Krajowej Izby Odwolawczej mozna spotkaé si¢ ze zdaniem
kwestionujacym dopuszczalno$é zawierania w umowach w sprawie zamdwienia publicznego
jakichkolwiek postanowien dajgcych zamawiajagcemu uprawnienie do wypowiadania takiej
umowy w calosci lub w okreSlonym zakresie. Dla Wykonawcy wielkos¢ przedmiotu
zamOwienia oraz trwalo$¢ stosunku—prawnego powstatego wskutek przeprowadzonego
postepowania o udzielenie zaméwienia rzutuje mi¢dzy innymi na proponowang przez
Wykonawce cene. Niepewnos$¢ co do zakresu $wiadczenia ushug powoduje bowiem niepewno$¢
co do zasad kalkulacji, a wiec 1 wysokosci jej ceny. Wiedza na temat wielkosci oraz czasu
trwania zamdéwienia pozwala na dokonanie prawidlowej kalkulacji uwzgledniajgcej zwrot
poniesionych przez Wykonawcg kosztow.

Czy zamawiajacy dokona modyfikacji zapisow w Specyfikacji oraz Umowie poprzez
okreslenie maksymalnej liczby linii, z ktérych moze w trakcie trwania kontraktu zrezygnowac?

Zamawiajgcy nie dokona modyfikacji zapisow w Specyfikacji oraz Umowie poprzez okreslenie
maksymalnej liczby linii, z ktérych moze w trakcie trwania kontraktu zrezygnowa¢. Ewentualne
zmiany moga wynika¢ ze zmian organizacyjnych w strukturze Zamawiajacego i nie sg mozliwe
do przewidzenia w tym momencie.

Zamawiajacy w Rozdziale 3 ust. 3.2.3. w pkt. 7 wskazal, iz Wykonawca w ramach ustalonego
wynagrodzenia ryczaltowego ponosi koszty zasilania w energi¢ elektryczng i wodg oraz inne
niezbedne media. Wykonawca zwraca uwage, iZ przedmiot zaméwienia obejmuje $wiadczenie
ustug telekomunikacyjnych. Zdaniem Wykonawcy energia elektryczna niezbedna do zasilania
sprzetu wykorzystywanego do dostarczenia ustug telekomunikacyjnych, powinna by¢
zapewniona i rozliczana przez Zamawiajgcego.

Czy Zamawiajacy dokona modyfikacji SIWZ poprzez wykreslenie wyzej wymienionego
punktu?

Zamawiajacy nie dokona modyfikacji SIWZ poprzez wykreslenie wyzej wymienionego
punktu. Zamawiajacy informuje, ze powyzszy pkt. dotyczy poniesienia kosztéw przez
Wykonawce przy wykonywaniu prac montazowych potrzebnych do dostarczenia ustugi.

Zamawiajacy w §10 ust. 2 pkt. d i ¢ wskazal, iz miesigczna oplata abonamentowa bedzie
obejmowala tjcze stale synchroniczne 20 Mbit/s oraz lacze asynchroniczne 20/2Mbit, w
przedmiocie zaméwienia wskazal jednak, iz oczekuje dostarczenia ushug f3cza stalego
synchronicznego 50Mbit/s oraz tacza asynchronicznego 100/10 Mbit/s.

Czy Zamawiajacy potwierdza, iz przedmiot zamowienia obejmuje ushuge facza statego
synchronicznego 50Mbit/s oraz facza asynchronicznego 100/10 Mbit/s?
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Odpowiedz:

Pytanie 16

Odpowiedz:
Pytanic 17

Odpowiedz:
Pytanie 18

Odpowiedz:
Pytanie 19

Zamawiaj:e}cy potwierdza, ze przedmiot zaméwienia obejmuje ustuge facza stalego
synchronicznego 50Mbit/s oraz facza asynchronicznego 100/10 Mbit/s.

Zamawiajacy w §11 ust. 4 projektu umowy okreslit termin ptatnoséci na 21 dni od doreczenia
Zamawiajgcemu prawidlowo wystawionych faktur. OkreSlenie takiego terminu przez
Zamawiajgcego nie pozwala, majgc na uwadze wymogi prawne dotyczace przedsiebiorcow
telekomunikacyjnych, na ustalenie prawidfowej daty powstania obowigzku podatkowego, co w
konsekwencji naraza Wykonawce na sankcje skarbowe z tytutu nieterminowego odprowadzenia
podatku VAT (art. 19 ust.13 pkt 1 lit.b) ustawy z dnia 11.03.2004 r. o podatku od towardw i
ustug (Dz.U. Nr 54 poz.535 z péin.zm.) Wskazujemy ponadto, ze Zamawiajgcego jako
podatnika VAT réwniez dotycza przepisy ustawy o podatku od towaréw i ushug, tzn. zgodnie z
art. 86 ust.10 pkt. 3 oraz art. 86 ust.11 tej ustawy prawo do obnizania kwoty podatku naleznego
o podatek naliczony powstaje w rozliczeniu za okres, w ktérym przypada termin platnosci.
Jezeli podatnik nie dokona obnizenia kwoty podatku naleznego w wyzej wskazanym terminie
moze obnizy¢ kwote podatku naleznego w deklaracji podatkowej za jeden z dwoch nastepnych
okreséw rozliczeniowych. Okreslenie terminu platnosci wedlug daty otrzymania faktury VAT
naraza Wykonawce na istotne niebezpieczenstwo blednego okreslenia powyzszych terminow,
co w konsekwencji doprowadzi¢ moze do nieprawidlowego wyliczenia kwot naleznych
podatkéw. Podkresli¢ nalezy jednoczesnie, iz rozwiazaniem ww. sytuacji jest przede wszystkim
ustalenie jednolitego terminu platnosci faktur jak réwniez uzaleznienie terminu platnosci od
daty wystawienia faktury VAT (z punktu widzenia Wykonawcy jest to data pewna), nie zas od
daty jej otrzymania od Zamawiajgcego.

Czy w zwiazku z powyzszym Zamawiajacy zgadza si¢ na zmiang zapisu ,,21 dni od
doreczenia Zamawiajgcemu prawidlowo wystawionych faktur” na "30 dni od daty wystawienia
faktury VAT”?

Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyzsza zmiang,

Zgodnie z §11 ust. 6 projektu umowy, za termin zapltaty wynagrodzenia naleznego Wykonawcy
uwaza sie dzien dokonania polecenia przelewu z rachunku Zamawiajacego. Nalezy zwroci¢
uwage, ze postanowienie to w obecnym brzmieniu jest niezgodne z powszechng zasada oraz
linig orzecznictwa Sgdu Najwyzszego (por. uchwata SN z dn. 4 stycznia 1995 r. sygn. CZP
164/94), w mys$l ktérych za dzien spelnienia $wiadczenia pieni¢znego w postaci bezgotéwkowej
uwaza sie dzien uznania rachunku bankowego wierzyciela (tu Wykonawcy), a nie dzien
obcigzenia rachunku bankowego dhuznika (tu Zamawiajacego ).

W zwigzku z powyzZzszym Wykonawca zwraca si¢ do Zamawiajgcego o zmiang
przedmiotowego postanowienia w taki sposob, aby za termin platnosci wynagrodzenia dla
Wykonawcy uznaé dziefi uznania rachunku bankowego Wykonawcy.

Zamawiajgcy nie wyraza zgody na powyzsza zmiane.

Zamawiajagcy w formularzu ofertowym oraz w podanej iloSci generowanego ruchu nie
przewidziat podzialu potaczen komérkowych na potaczenia realizowane do operatorow Orange,
Plus, T - mobile, oraz odrebnie potaczen do sieci PLAY.

Czy Zamawiajacy moze wskaza¢ ilo$¢ generowanego ruchu do operatora sieci PLAY?

Zamawiajacy nie jest w stanie podaé prognoz, generowanego ruchu do operatora sieci PLAY.

Zamawiajacy w tresci SIWZ Rozdzial 5 Termin wykonania zaméwienia ,okresla termin
realizacji zamowienia konkretng datg od dnia 01.12.2012. Wykonawca zwraca uwagg, iz
okreslenie zbyt krotkiego terminu dostarczenia ustug narusza razaco art. 7. ust. 1 Ustawy w taki
sposéb, ze stawia w uprzywilejowanej pozycji podmiot, ktéry obecnie $wiadezy dla
Zamawiajacego ustigi podobne badz identyczne z tymi objetymi niniejszym postgpowaniem.
Zamawiajacy nie uwzglednia czasu na wybudowanie niezbednej infrastruktury. Majac na
uwadze przedmiot zaméwienia oraz wymagania Zamawiajacego odnoszgce si¢ do technologii w
jakiej maja zostaé dostarczone ustugi, termin dostarczenia ustug zdaniem Zamawiajgcego nie
jest mozliwy do dotrzymania, a z dotychczasowej praktyki wynika, Ze rozpoczecie Swiadczenia
ushug dla abonentéw na warunkach wyzej opisanych nastgpuje w terminie do 120 dni od dnia
podpisania umowy. Zatem przedstawienie przez Zamawiajgcego warunku rozpoczgeia
$wiadczenia ustug w terminie wskazanym w SIWZ powoduje, iz wigkszo$¢ wykonawcow nie
bedzie moglo zlozyé swojej oferty, a zawezenie grona potencjalnych wykonawcéw odbegdzie sig
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ze szkodg dla Zamawiajacego, ktory ograniczajac konkurencj¢ zmniejsza swoje szanse na
optymalizacj¢ wykorzystania Srodkéw budzetowych na realizacje przedmiotu zaméwienia.

Nalezy zwréci¢ uwage na fakt, Zze kwestia ustalania realnych terminéw wykonania
zamOwienia byla przedmiotem wyroku Zespotu Arbitréw UZP z dnia 27.02.2006 roku (znak:
UZP/Z0/0-533/06 — zrdédho: LEX nr 181920). Teza ww. wyroku brzmi: Okreslenie terminu
rozpoczgcia realizacji ushug powinno uwzgledniaé skale przedsiewziecia oraz uwarunkowania
techniczne i organizacyjne $wiadczenia ustugi. Zbyt krotki termin nie moze stanowi¢ bariery
uniemozliwiajacej ztozenie oferty konkurencyjnej wobec dotychczasowego wykonawcey,
poniewaz stanowiloby to naruszenie art. 7 ust. 1 ustawy - Prawo zaméwien publicznych.

Okolicznoscia majgca szczegdlne znaczenie jest to, iz ww. wyrok wydany zostal w sprawie
dotyczacej zamdwienia, ktérego przedmiotem byly ushugi telekomunikacyjne. W sprawie
cytowane] powyzej przeprowadzona zostata przez Prezesa Urzedu Zamowien Publicznych
kontrola udzielanego zamoéwienia. Stwierdzono wady polegajace na niewlasciwym
wyznaczeniu terminu realizacji zamoéwienia. Postepowanie obarczone wada uniewazniono.
Rozpatrujac odwotanie arbitrzy szczegdlowo rozwazali kwestic odpowiedniego terminu
wykonania zamoéwienia, positkowali si¢ réwniez opinig Urzedu Komunikacji Elektroniczne;j.
Przeprowadzona analiza doprowadzita do konkluzji, Ze termin rozpoczecia realizacji ustug jest
istotnym elementem postepowania, nie moze by¢ dowolny, a jak wskazuje stan faktyczny
cytowanego orzeczenia, niewlasciwe okreslenie tegoz terminu moze prowadzi¢ do
uniewaznienia postgpowania.

W zwigzku z powyZzszym czy Zamawiajacy wyraza zgode¢ na okre$lenie realnego terminu
rozpoczecia swiadczenia ustug na 120 dni od dnia zawarcia umowy?

Odpowiedz: Zamawiajgcy nie wyraza zgody na powyZszg zmiang.

Pytanie 20 Czy Zamawiajgcy dopuszcza przesuniecie terminu skladania ofert o 14 dni.

Termin zaproponowany przez zamawiajgcego nie jest terminem umozliwiajagcym dokonanie
weryfikacji technicznej. Zgodnie z art 41 ust 1 Ustawy PZP " zamawiajacy wyznacza termin
sktadania ofert z uwzglednieniem czasu niezbednego do przygotowania i ztozenia oferty”. Aby
ztozy¢ rzetelng oferte, Wykonawca, ktory nie brat udziatu w przygotowaniu postgpowania musi
dokonaé wizji technicznej lub sprawdzi¢ warunki techniczne poprzez systemy paszportyzacji:
wlasne oraz innych operatorow. Nie jest mozliwe wykonanie wszystkich wyzej opisanych
czynno$ci w terminie wskazanym przez Zamawiajacego dla wykonawcéw oraz
podwykonawcdw, ktorzy nie brali udziatu w przygotowaniu SIWZ. Tym bardziej iz jest to teren
poza $cislym centrum miasta a Zamawiajacy wyklucza uzycie technologii radiowe;.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyZzszg zmiane.

1. Zamawiajgcy modyfikuje zapisy siwz w nastepujacy sposob:
1) W zalgczniku nr 4 do siwz (projekt umowy) §10 ust. 2 pkt. d, otrzymuje brzmienie:
,miesicczna oplata abonamentowa za $wiadczenie ustugi dostepu do sieci Internetu - facze stale
synchroniczne 50 Mbit/s + pula 32 stalych publicznych adreséw IP v4 oraz v6
cena netto: ............ zb ar t .. % podatku od towaréw i ustug VAT cena brutto:

............... zhogr
2) W zatgczniku nr 4 do siwz (projekt umowy) §10 ust. 2 pkt. e, otrzymuje brzmienie:
,miesieczna oplata abonamentowa za $wiadczenie ustugi dostepu do sieci Internetu - lacze

asynchroniczne 100/10 Mbit/s + pula 32 stalych publicznych adreséw IP v4 oraz vb
cena netto: ............ Zh gr + . % podatku od towaréw i ustug VAT cena brutto:

3) Rozdzial 5 siwz, otrzymuje brzmienie:

,,5.1 Wymagany termin realizacji zam6wienia 36 miesi¢cy od dnia 10.12.2012r.
5.2.Wykonawca rozpocznie $wiadczenie ustug bedacych przedmiotem zaméwienia w nastepujacych

terminach:
5.2.1. lgcze ISDN PRA 15B+D + 100 numerdéw DDI od dnia 10.12.2012r.
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5.2.2. Igcze stale synchroniczne 50 Mbit/s + pula 32 statych publicznych adreséw IP v4 oraz v6 od
dnia 10.12.2012r.

5.2.3. 1acze asynchroniczne 100/10 Mbit/s + pula 32 stalych publicznych adreséw IP v4 oraz v6 od
dnia 02.04.2013.

5.2.4. trzy sztywne tacza telefoniczne w relacji Port Lotniczy Gdynia-Kosakowo a Portem
Lotniczym im. Lecha Walesy od dnia 04.03.2013r.

5.2.5. lacze dzierzawione 2 Mbit/s od dnia 04.03.2013r.”

4) W zatgczniku nr 1 do siwz (formularz oferty) pkt 7, otrzymuje brzmienie:

»1. Zobowigzujemy si¢ do wykonywania przedmiotu zaméwienia w nastepujgcych terminach:

a. Wymagany termin realizacji zamo6wienia 36 miesiecy od dnia 10.12.2012r.

b. Wykonawca rozpocznie $wiadczenie uslug bedacych przedmiotem zamdéwienia w nastepujgcych
terminach:;

— lacze ISDN PRA 15B+D + 100 numeréw DDI od dnia 16.12.2012r.

— 1acze stale synchroniczne 50 Mbit/s + pula 32 statych publicznych adresow IP v4 oraz v6 od dnia
16.12.2012r.

— lacze asynchroniczne 100/10 Mbit/s + pula 32 statych publicznych adreséw IP v4 oraz v6 od dnia
02.04.2013r.

— trzy sztywne tacza telefoniczne w relacji Port Lotniczy Gdynia-Kosakowo a Portem Lotniczym im.
Lecha Walesy od dnia 04.03.2013r.

— 1acze dzierzawione 2 Mbit/s od dnia 04.03.2013r.”

5) W zalaczniku nr 4 do siwz (projekt umowy) w §7 ust. 1, otrzymuje brzmienie:
»Wykonawca rozpocznie $wiadczenie ushig - przedmiotu umowy poczawszy od dnia 10 grudnia 20121
i bedzie je realizowat przez okres 36 [trzydziestu szesciu] miesigcy od daty uruchomienia $wiadczenia
ustugi, nie dhuzej jednak niz do wyczerpania netto kwoty wskazanej w §10 ust.1 tj. umowa wygasa przed
uplywem wskazanego terminu, jezeli z tytulu jej wykonania Wykonawcy zostanie tgcznie wyptacona
wskazana tam kwota.”

6) W zalaczniku nr 4 do siwz (projekt umowy) w §7 ust. 2 pkt. a, otrzymuje brzmienie:
»Z dniem 10 grudnia 2012r.:
1) tgcze ISDN PRA 15B+D + 100 numeréw DDI,
2) 1acze state synchroniczne 50 Mbit/s + pula 32 statych publicznych adreséw IP v4 oraz v6.”

2. Zamawiajacy modyfikuje zapisy siwz dotyczgce warunkow udzialu w postepowaniu oraz sposobu
oceny ich spelnienia w nastepujgcy sposéb. W rozdziale 7 pkt 7.1.2. otrzymuje brzmienie:

,posiadaja wiedze i doswiadczenie tzn.: Wykonawca spelni warunek w sytuacji, kiedy wykaze, ze w okresie
trzech lat przed uptywem terminu skladania ofert, a w przypadku gdy okres prowadzenia przez Wykonawce
dzialalnosci jest krétszy — w calym okresie prowadzenia przez Wykonawce dziatalnosci, wykonatl lub
wykonuje przynajmniej trzy ustugi telekomunikacyjne (ustuga winna by¢ $wiadczona na rzecz jednego
Zamawiajacego w sposob ciggly, przez okres co najmniej jednego roku) polegajacych na $wiadczeniu ustug
telefonii stacjonarnej, przy czym warto$¢ netto kazdej z tych uslug powinna wynosi¢ co najmniej
100 000,00 zlotych. Wymienione ushugi muszg byé potwierdzone dokumentami (stanowigcymi zataczniki do
oferty) od odbiorcy ushug, z ktorych wynikatoby, ze ustugi te zostaly wykonane z nalezytg starannoscig.”

3. Jednoczesnie Zamawiajaey:
1. Przedhuza termin skladania ofert oraz wniesienia wadium do dnia 19.10.2012r do godz. 1
2. Ustala termin otwarcia ofert na dzie 19.10.2012r, godz. 12%.
3. Miejsce skladania ofert i migjsce otwarcia ofert pozostajg bez zmian.

1%

Niniejsze pismo stanowi integralng czesé Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamoéwienia.
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